

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Bázakerettye Község Önkormányzat Képviselőtestület Köz meghallgatásáról Báza településrész

2016. november 21-én

J e g y z ő k ö n y v

Bázakerettye Község Önkormányzat Képviselőtestület Közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Bázakerettye Bázai Faluház, Bázakerettye, Dózsa György út 17.
Az ülés időpontja: 2016. november 21. 16.30.óra
Az ülés formája: közmeghallgatás
Jelen vannak: Iványi László polgármester
Aradi János, Fülöp Csaba, Gyöngy-Györkös Csilla képviselők
Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Resch Karolina jegyző
Igazoltan távol van: Ozsvár János alpolgármester

Hallgatóság soraiban 5 fő bázakerettyei lakos jelen.

I. NAPIREND ELŐTT

Iványi László polgármester köszöntötte a megjelenteket. A képviselőtestület egyhangúlag a következő napirendi pontokat fogadta el:

- 1./ Polgármesteri beszámoló
Előadó: Iványi László polgármester
- 2./ Lakossági kérdések, feltevések megtárgyalása

II. NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Polgármesteri beszámoló **Előadó: Iványi László polgármester**

Iványi László polgármester üdvözölte a közmeghallgatáson megjelenteket. Tájékoztatta arról a megjelent lakosságot, hogy a tavalyi évhez hasonló a felállás a hivatalban és egy éve történt a jegyző személyében a változás, majd rátért az önkormányzat működésének ismertetésére. Elmondta, hogy az önkormányzat működése jó, anyagilag stabil.

Beszámolt az önkormányzat által működtetett Kft. működéséről, elmondta, hogy az ügyvezető Bécsi Ágnes szülési szabadságon van és helyette Pintér Adrienn látja el az adminisztratív feladatokat.

Elmondta, hogy a település karbantartása, rendben tartása a közfoglalkoztatás keretén belül megoldott egész évben. A település rész kérése, miszerint 1-2 fő legyen állandóan Bába területén, megvalósult, két fő közmunkás látja el a kaszálást, temető gondozást és a közutak tisztántartását. Voltak visszajelzések a munkájukkal kapcsolatosan és több kérésnek is eleget tudtak tenni.

Beszélt arról is, hogy Bázakerettye Önkormányzat alkalmazásában áll 2 fő családsegítő, akik 9 település hátrányos helyzetű családok és gyermekek segítségét, támogatását végzik. Korábbiakban ezt a feladatot a Muramenti Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat látta el a Tótszerdahelyi Központon keresztül.

Szólt arról is, hogy a településen 2 fő házi gondozó, személy szerint Kele Attiláné és Salamon Csilla látja el az idősök gondozását. Jelenleg a Bucsutai Szociális Szolgáltató Társulás alkalmazásában állnak, de elképzelhető, hogy jövőre lesz változás. Az állami támogatás egyre kevesebb, nem lesz elegendő a működésre, valószínűleg másképpen lesz a finanszírozás.

Rátért arra is, hogy a korábban megalkotott közösségi együttélés szabályairól szóló rendelet, mellyel kapcsolatosan a lakosság is elmondhatta észrevételeit, alkalmazásra került. Nagy szükség volt erre a rendeletre, mert ezzel lehet hatni ott, ahol erre a településképp miatt szükség volt. Voltak konfliktusok az alkalmazása miatt, de eredmények is születtek: a gondozatlan belterületi ingatlanokra jobban figyelnek a tulajdonosaik.

Beszélt a MOL által felajánlott területekről, amelyet már nem használnak (Butántöltő mögötti rész) és vissza akarnak adni. Korábban tettek egy ajánlatot, egy éve folynak az egyeztetések, de nincs előrelépés.

Tájékoztatta a megjelenteket a rendezvényekről, amelyek a tervek szerint kerültek megtartásra. Külön köszönetet mondott a jelen lévő Szabó Gyulának, aki sokat tett annak érdekében, hogy a településrészen megtartott bázai búcsú jól sikerült. A jövő évben is meg kell rendezni, melyet az önkormányzat támogatni fog.

A beszámolójában rátért az önkormányzat által benyújtott pályázatokra, melynek keretében előadta a következőket.

A település, a szociális célú tűzifa pályázaton 52 m³ tűzifa vásárlására elegendő pénzüsszeget nyert, amelyet az arra rászoruló személyek és családok igényelhetnek. Említést tett arról is, hogy az idei évben kétszer került benyújtásra a településen található járdák felújításával kapcsolatos pályázat, azonban nem nyert az önkormányzat. Sajnos ebben a járásban senki nem részesült kedvező elbírálásban.

Falukép megújításával kapcsolatosan is benyújtásra került pályázat, döntés még nincs. Turisztikai pályázat is készült, melynek keretén belül a strand- és bunker környékének felújítása és az étterem felújítása is szerepelne, itt sincs még döntés.

További terv a Hivatal épületének energetikai korszerűsítése, a Bázai hegyi út útburkolatának felújítása. Ezzel kapcsolatosan még nem írtak ki pályázatot, de folyamatosan figyeljük azokat.

2./ Lakossági kérdések, feltevések megtárgyalása

Iványi László polgármester felkérte a lakosságot, hogy tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételeiket.

Balogh Ferenc lakos sérelmezte, hogy a temetőbe bejárnak az őzek, valamit tenni kellene ellenük.

Iványi László polgármester megköszönte a felvetést és elmondta, hogy már tud a jelenlétükről, dróttal fogják megerősíteni a kerítést.

Balogh Ferenc lakos több kérdésre is választ kért, többek között arra, hogy

- a Bázai település részen található dőgkút még mindig nincs lefedve. A rácsot, amely a nyíláson volt ellopták és a kerítést is elbontották a tettesek.
- A településen a gázvezeték cseréje megtörtént, azonban a kivitelező több helyen nem megfelelően hagyta az utat, több helyen is 5%-ot meghaladó lejtés maradt.
- Házunk előtt van egy sebességet korlátozó 30-as tábla, de felesleges, mert nem veszi figyelembe senki.

Iványi László polgármester elmondta, hogy a kivitelezőt visszahívta, mert több probléma is felmerült, de még nem rendezett el mindent. A dőgkút lefedése folyamatban van. A sebességkorlátozó tábla kirakása az önkormányzat egyetlen eszköze az átmenő forgalom lassításra.

Sajnos ez a szabály is annyit ér, amennyit betartanak belőle, de ha kívánja a lakosság felkérem a rendőrséget, hogy a táblánál mérjenek.

Hallgatóság 1: A gázvezeték cseréje következtében lakóházától a templomig áll a víz, ennek a kijavítását kérte.

Iványi László polgármester ígéretet tett arra, hogy a hibát kijavíttatja a felelősökkel.

Tóth József lakos említést tett arról, hogy egy évvel ezelőtt javaslatot tett arra, hogy az autóbuszmegállóhoz helyezzen el az önkormányzat egy hirdető táblát, mert a buszváró épület erre nem megfelelő és már több üveg is hiányzik. Ez nem valósult meg. Az ideai közmeghallgatáson nagyon kevesen jelentek meg a lakosság részéről, ez annak tudható be, hogy nem megfelelően értesítették ki a lakosságot.

Iványi László polgármester elmondta, hogy a kihelyezett plakátokat rendszeresen leszedi valaki, hiába helyeznek el többet is a hivatal részéről, mindig ellopják. A hirdetés a közmeghallgatásról több csatornán is eljutott a lakosság részére. Az idei évben egy héttel korábban a Zala Hírlapban is megjelent kiemelt helyen ez a fórum, valamint a kábel TV-n és az interneten is látható volt a közmeghallgatás ideje. Úgy tudom, hogy a lakosok értesültek róla, azonban valószínűleg nem kívántak részt venni.

Szabó Gyula lakos megerősítette a polgármester Úr által elmondottakat, mert Ő még a kábel Tv-n keresztül is értesült a közmeghallgatásról. Említést tett arról is, hogy a bázai búcsú valóban jó ötletnek bizonyult, mert nagyon sokan eljöttek a régi lakók közül is, akik több száz kilométerre élnek jelenleg.

Tóth József lakos megkérdezte, hogy várható-e mostanában a településrészen árok ásás?

Iványi László polgármester elmondta, hogy az önkormányzat keresi rá a pályázati lehetőséget.

Szabó Gyula lakos megkérdezte, hogy az elkészült árkok felülvizsgálata mikor lesz? Az út le fog szakadni.

Iványi László polgármester sajnálattal közölte, hogy a cég, amelyik a munkálatokat végezte megszűnt, de a munkák kijavítását az önkormányzat valamilyen módon megcsináltatja.


Tóth József lakos problémaként vetette fel, hogy a kertek végében egy cső, amely az olajkúttól jön, el van törve és szivárog ki a víz.

A képviselőtestület részéről Fülöp Csaba képviselő és Iványi László polgármester kérték, hogy mutassa meg a szivárgást és, ha még fennáll, akkor jelezni fogják az illetékes hatóságoknak.

Iványi László polgármester: Megköszönte a lakosságnak az egész évi támogatást, a felvetéseket és megállapításokat, majd a közmeghallgatást 17.40 órakor bezárta.


Iványi László
polgármester




dr. Resch Karolina
jegyző

Bázakerettye Község Polgármestere

8887 Bázakerettye Fő út 4.

MEGHÍVÓ

Bázakerettye Község Önkormányzata Képviselőtestülete **2016. november 21-én (hétfőn) 16.30 órakor** közmeghallgatást tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Faluház Bázakerettye
8887 Bázakerettye, Dózsa u. 17.

A közmeghallgatás napirendje:

- 1./ Polgármesteri beszámoló
Előadó: Iványi László polgármester
- 2./ Lakossági kérdések, felvetések megtárgyalása

Bázakerettye, 2016. november 7.

Tisztelettel:



Iványi László
polgármester

